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Формування та розвиток фінансового сектору України 

забезпечуються згідно з Стратегію розвитку фінансового сектору 

України до 2025 року, Угодою про співробітництво між Україною та 

ЄС, Меморандумом про економічну та фінансову політику та ін. 
Складовими фінансового ринку є ринок кредитів, ринок 

фінансових послуг, фондовий, страховий та валютний ринки. 

Найбільш активними інституційними учасниками фінансового ринку є 

комерційні банки, страхові компанії та фондові біржі, оскільки вони 

акумулюють значну питому вагу фінансових ресурсів та мають прямий 

вплив на розвиток виробництва в країні, інвестиційний клімат, а також 

на добробут населення. Банківська система має домінуючу роль на 

фінансовому ринку України, це можна спостерігати за 

співвідношенням активів банківських і небанківських фінансових 

установ, яке складає близько 90% проти 10% на користь банків.  

Що стосується страхового ринку України, то він знаходиться на 

етапі розвитку. Він має свої переваги та певні недоліки: по-перше, 
темпи зростання страхового ринку відстають від темпів зростання 

економіки, по-друге, незначна частка страхового ринку у ВВП країни.  

Щодо ринку фондового ринку України можна зробити такі 

висновки: на сьогодні, фондовий ринок недостатньо функціонує, щоб 

повністю виконувати свої функції, що полягають у значному залученні 

фінансових ресурсів для інвестування в новітні та довгострокові 

економічні проекти, має невисокий рівень капіталізації та ліквідності, 

низький рівень захисту прав інвесторів, а на фондовому ринку немає 

прозорості.  

Удосконалення підходів до організації функціонування 

фінансового ринку в Україні має відбуватися з урахуванням того 
факту, що держава повинна регулювати економіку, як наочно довела 

глобальна фінансова криза, але процес державного втручання не 

повинен зводитись лише до регулювання – держава має визначати 

пріоритети її розвитку (у тому числі фінансового ринку). На сьогодні в 

Україні, як і в цілому світі, головне завдання – це розроблення та 

запровадження постійно діючого механізму вдосконалення й розвитку 

фінансового ринку з урахуванням світових тенденцій сучасної епохи. 

 


